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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣ ΕΛΕΓΧΟ ΤΩΝ ΑΙΤΟΥΝΤΩΝ ΓΙΑ 

ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΗ/ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ  ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ 

ΑΚΑΔ.ΕΤΟΥΣ 2023-2024 

Σε εφαρμογή της με αριθμ.πρωτ. 130441/Ζ1/13-11-2023 Εγκυκλίου του Υπουργείου Παιδείας, 

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού με την οποία μας διαβιβάστηκε ο πίνακας των αιτούντων 

μετεγγραφή/μετακίνηση για το Ακαδημαϊκό Έτος 2023-2024, παρακαλούνται οι υποψήφιοι για 

μετεγγραφή/μετακίνηση στο Τμήμα Επιστήμης Διατροφής και Διαιτολογίας  του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου όπως αποστείλουν με αίτησή τους αυτοπροσώπως ή μέσω courier 

(αποκλειστικά) το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 22/11/2023 τα δικαιολογητικά, όπως αυτά 

περιγράφονται κατά περίπτωση στη με αριθμ.πρωτ. 115724/Ζ1/16-10-2023 Εγκύκλιο 

«Μετεγγραφές/μετακινήσεις Ακαδημαϊκού Έτους 2023-2024» αλλά και στην ανωτέρω από 13-

11-2023 Εγκύκλιο του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.  και  τα οποία οι αιτούντες δεσμεύτηκαν στην αίτησή τους να 

προσκομίσουν, προκειμένου να ελεγχθούν από το Τμήμα υποδοχής. 

 

Η αυτοπρόσωπη κατάθεση ή η αποστολή των δικαιολογητικών μέσω courier (αποκλειστικά) 

γίνεται στη διεύθυνση:  

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου 

Τμήμα Επιστήμης Διατροφής και Διαιτολογίας 

Αντικάλαμος 

Τ.Κ. 24100, ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

 

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να διαβάσουν με ιδιαίτερη προσοχή τις ανωτέρω δύο εγκυκλίους 

του Υ.ΠΑΙ.Θ., όπου αναγράφονται αναλυτικά τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για κάθε κατηγορία 

κριτηρίων καθώς και διευκρινίσεις για πρόσθετα δικαιολογητικά σε ορισμένες περιπτώσεις, ώστε αυτά 

που θα σταλούν να μην είναι λανθασμένα ή ελλιπή και η διαδικασία του ελέγχου να ολοκληρωθεί 

έγκαιρα. 

Η αίτηση κατάθεσης δικαιολογητικών είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα του Τμήματος http://nds.uop.gr 

(ΑΡΧΙΚΗ > ΦΟΙΤΗΤΙΚΑ > ΑΙΤΗΣΕΙΣ-ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ-ΕΝΤΥΠΑ > ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΦΟΙΤΗΤΗ). 

 

Οι ανωτέρω εγκύκλιοι και η σχετική νομοθεσία έχουν επίσης αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος 

http://nds.uop.gr (ΑΡΧΙΚΗ>ΣΠΟΥΔΕΣ>ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΕΣ). 

 

Αφού ελεγχθούν τα δικαιολογητικά και εγκριθούν οι αιτήσεις μετεγγραφής από τη Συνέλευση του 

Τμήματος, θα κληθούν οι επιτυχόντες μετεγγραφής μέσω ανακοίνωσης για εγγραφή στο Τμήμα. 

 
                                Καλαμάτα, 15/11/2023 

Εκ της Γραμματείας του Τμήματος 
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